



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS FORMOSA

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 12/2022 CÂMPUS FORMOSA/ IFG, DE 04 DE ABRIL DE 2022.PROCESSO
SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

ONDE SE LÊ:

4 – DAS INSCRIÇÕES

4.1 - As INSCRIÇÕES DEVERÃO SER FEITAS NA **GEPEX/COSIE-E** NOS SEQUINTES DIAS E HORÁRIOS: DE SEGUNDA A QUARTA FEIRA DAS 08:00h as 12:00h e das 13:00h as 17:00h.

4.2 - O CANDIDATO DEVERÁ INDICAR NA FICHA DE INSCRIÇÃO (ANEXO II) A OPÇÃO DE ESCOLHA DO SUPERVISOR/ORIENTADOR DO estágio, conforme quadro de vagas constantes no Anexo I deste Edital.

4.3 - PARA EFETIVAR SUA INSCRIÇÃO, O CANDIDATO DEVERÁ ENTREGAR A FICHA DE INSCRIÇÃO (ANEXO II); DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE (ANEXO III); **e para os que vão concorrer por reserva de vagas** DEVEM ENTREGAR A **autodeclaração de candidato preto ou pardo** (ANEXO IV), DEVIDAMENTE PREENCHIDOS, ASSINADOS NA COSIE-E/GEPEX DO CÂMPUS NO PRAZO estipulado pelo edital item 13.

LEIA-SE:

4 – DAS INSCRIÇÕES

4.1 - As INSCRIÇÕES DEVERÃO SER FEITAS NA **GEPEX/COSIE-E** NOS SEQUINTES DIAS E HORÁRIOS: DE SEGUNDA A QUARTA FEIRA DAS 08:00h as 12:00h e das 13:00h as 17:00h.

4.2 - O CANDIDATO DEVERÁ INDICAR NA FICHA DE INSCRIÇÃO (ANEXO II) A OPÇÃO DE ESCOLHA DO SUPERVISOR/ORIENTADOR DO estágio, conforme quadro de vagas constantes no Anexo I deste Edital.

4.3 - PARA EFETIVAR SUA INSCRIÇÃO, O CANDIDATO DEVERÁ ENTREGAR A FICHA DE INSCRIÇÃO (ANEXO II); DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE (ANEXO III); **para os que vão concorrer por reserva de vagas** DEVEM ENTREGAR A **autodeclaração de candidato preto ou pardo** (ANEXO IV), E PARA OS QUE VÃO CONCORRER A VAGA DA **Área Bioinformática** DEVEM ENTREGAR A AUTO DECLARAÇÃO DE CONHECIMENTO BÁSICO DE PYTHON (ANEXO VI) DEVIDAMENTE PREENCHIDOS, ASSINADOS NA COSIE-E/GEPEX do câmpus no prazo estipulado pelo edital item 13.

Formosa-GO, 06 de abril de 2022.

(Assinado eletronicamente)

Thiago Gonçalves Dias
Diretora Geral do Câmpus Formosa

Bruno Quirino Leal
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do IFG Câmpus Formosa

Documento assinado eletronicamente por:

- **Thiago Goncalves Dias, DIRETOR - CD2 - CP-FORMOSA**, em 06/04/2022 14:42:59.
- **Bruno Quirino Leal, GERENTE - CD4 - FOR-GPPGE**, em 06/04/2022 14:36:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 267649

Código de Autenticação: 00920d6318



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 64 esquina com Rua 11, S/Nº, Expansão Parque Lago, Formosa / GO, CEP 73813-816
(61) 3642-9461 (ramal: 9461)